

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3
K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE
II/396 BRANIŠOVICE – VLASATICE

Dotaz k ZD č.1:

SO 101 Komunikace – v oddíle 5 je položka č.10

VÝSPRAVA VÝTLUKŮ SMĚSÍ ACO (HMOTNOST)	T	80,000
asfaltovým betonem ACO 11, tl. vrstvy 50 mm, spojovací nátěr z asf. emulze v množství do 0,50 kg/m ² včetně odvozu a likvidace vybouraného materiálu v režii zhotovitele zaměřeno na stavbě		
80=80,000 [A]		
- odfrézování nebo jiné odstranění poškozených vozovkových vrstev - zaříznutí hran - vyčištění - nátěr spojovací - dodání a výplň předepsanou zhutněnou balenou asfaltovou směsí - asfaltová zálivka		

Nikde v projektové dokumentaci k této položce není upřesnění.

Může zadavatel upřesnit, kde budou výtluky prováděny.

Odpověď ZD č.1:

Výsprava výtluků bude prováděna na objízdných trasách po ukončení stavby.

Dotaz k ZD č.2:

k zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky máme následující dotaz:
- V PD a soupisu prací není u směsí ACO 11 a ACP 16+ uvedeno asfaltové pojivo. Prosíme o upřesnění.“

Odpověď ZD č.2:

Obrusná vrstva asfaltový beton	ACO 11 50/70	40 mm
Podkladní vrstva asfaltový beton	ACP 16+ 50/70	70 mm

V Brně, dne 11.05.2022



Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení